
  رياضيات گسسته 

درصـد   .ايم و جدول زير به دسـت آمـده اسـت    شان سوال كرده هاي مورد علاقه ها به ژانر فيلم موزان يك پايه درباره علاقه آنآ نفر دانش 40از  -1
  هاي اكشن كدام است؟ مندان به فيلم فراواني نسبي علاقه

1( 30  

2( 35  

3( 40  

4( 45  

xهاي ميانگين داده - 2 , x , , x1 2 5Λ هاي نصف ميانگين دادهx , x , , x6 7 12Λ  باشد، ميانگين  152داده روي هم برابر  12است. اگر ميانگين اين
  داده اول كدام است؟ 5

1( 8  2( 14  3( 92  4( 96  

كنـيم. بـا كـدام احتمـال فقـط يكـي از        ن خارج ميمهره سبز وجود دارد. سه مهره به تصادف از آ 2مهره قرمز و  3مهره سفيد،  5اي  در جعبه - 3
  باشد؟ هاي خارج شده، سفيد مي مهره

1(
5

12
  2(

5

24
  3(

7

12
  4(

7

24
  

}در جامعه - 4 , , , , , }1 2 3 4 5   چقدر است؟ 3 ،اي از اندازه قدار برآورد ميانگين براساس نمونهاختلاف بين كمترين و بيشترين م 6

1( 2  2( 3  3( 4  4( 5/2  

  گري گراف مقابل كدام است؟ عدد احاطه - 5

1( 3  

2( 4  

3( 5  

4( 6  

  گري كدام است؟ حداقل عدد احاطه 4و ماكزيمم درجه  8هاي از مرتبه  در گراف - 6

  توان تعيين كرد نمي )4  3 )3  2 )2  1 )1

گر مينيمال و  هاي احاطه گيريم به طوري كه يكي كمترين تعداد عضو را در بين مجموعه گر مينيمال را در نظر مي دو مجموعه احاطه C6در گراف - 7
  گر مينيمال دارد. مجموع تعداد عضوهاي اين دو مجموعه كدام است؟ هاي احاطه ديگري بيشترين تعداد عضو را در بين مجموعه

1( 4  2( 7  3( 5  4( 6  

  گري مينيمم دارد؟ چند مجموعه احاطه P8گراف - 8

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  

  هاي زوج و فرد به صورت يكي در ميان قرار دارند؟ رقم 12345678هاي عدد  در چند جايگشت از رقم - 9

1( 576  2( 1080  3( 1152  4( 2304  

  ؟نباشندرنگ  ها وجود دارد به طوري كه رئوس مجاور هم بي و قرمز رنگ كنيم چند حالت براي آنهاي آ اگر رئوس ذوزنقه زير را با رنگ -10

1( 2  

2( 4  

3( 6  

4( 8  

Aچند تابع از - 11 { , , , } 1 2 3 Bبه 4 { , , } 5 6 )وجود دارد به طوري كه شامل 7 , )1 )باشد ولي شامل 6 , )2   ؟نباشد 5

1( 9   2( 18   3( 27   4( 54   

xهاي صحيح، نامنفي و فرد معادله تعداد جواب -12 x x x   1 2 3 4   كدام است؟ 18

1( 150  2( 165  3( 220  4( 120  

,با ارقام  -13 , , ,2 2 2 1ο  توان ساخت؟ رقمي مي 3چند عدد  

1( 5  2( 10  3( 14  4( 18  



  ها وجود داشته باشد؟ در آن 5ي وجود دارد به طوري كه دقيقا دو بار رقم رقم 4چند عدد  -14

1( 459  2( 336  3( 432  4( 600 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


